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Enquête auprès des jeunes

PRIORITÉS POLITIQUES
Q2. Selon vous, parmi les sujets suivants, quels
sont les trois qui devraient être une priorité de
l'UE dans les 5 prochaines années ? (%) (Les 5
premières réponses de l'UE27)

La hausse des prix, le coût 
de la vie

L'environnement et 
le changement climatique

La situation économique et 
la création d'emplois

40

47FR

33

40FR

31

26FR

Q4. Quelle affirmation, parmi les suivantes, relative 
à l'Union européenne est la plus proche de votre 
opinion ? (%)

SOURCES D'INFORMATION
Q7. Parmi les sources suivantes, desquelles
obtenez-vous la plupart de vos informations sur
des questions politiques et sociales ? Veuillez
sélectionner jusqu'à trois réponses. (%) (Les 3
premières réponses de l'UE27)

La protection sociale et 
l'accès aux soins de santé

L'éducation et la formation

29

31FR

27

28FR

SOUTIEN À L'UNION EUROPÉENNE

Les plateformes de réseaux 
sociaux (par ex. Instagram, 

TikTok, etc.)

La télévision

Les plateformes d'information 
en ligne

42

41FR

39

43FR

26

20FR

Q8. De quels réseaux sociaux obtenez-vous des
informations sur des questions politiques et
sociales ? Veuillez sélectionner les options les plus
importantes pour vous. (%) (Les 5 premières
réponses de l'UE27)

Instagram

TikTok

YouTube

47

48FR

39

42FR

37

36FR

Facebook

X (Twitter)

27

21FR

21

24FR

UE27 France

31 33
32 28
21 20
6 7
8 10
2 3France

(cercle extérieur)

Je suis plutôt sceptique sur l'UE, mais je pourrais changer d'avis 
si son fonctionnement changeait de manière radicale
Je suis opposé(e) à l'idée de l'UE en général

Je suis favorable à l'UE et à son fonctionnement actuel

Je suis plutôt favorable à l'UE, mais pas à son fonctionnement 
actuel

Je ne sais pas
Je préfère ne pas répondre
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Pour plus de détails, veuillez scanner le code QR :

ou consulter le site web de l'Eurobaromètre : 
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3392

Q10. À quelle fréquence pensez-vous avoir été
personnellement exposé(e) à la désinformation et
aux fake news au cours des 7 derniers jours ? (%)

UE27 France

15 15
29 29
32 31
14 14
5 6
4 5

Q16. Quelles sont les raisons principales pour
lesquelles vous n'avez pas voté aux élections
européennes de juin 2024 ? (%) (Les 4 premières
réponses de l'UE27)

Je ne pouvais pas en raison 
d'autres engagements

Je n'avais pas assez d'information 
pour faire mon choix

Je n'ai pas trouvé de candidat(e) 
ou de parti politique qui 

représentait mes opinions

16

10FR

16

12FR

15

13FR

15

17FR

Je n'ai pas confiance en 
les hommes et femmes 

politiques/je suis en général 
insatisfait(e) de la politique

Leurs idées correspondent
aux miennes

Je pense que ce parti ou 
ce/cette candidat(e) peut faire 

changer les choses

30

35FR

25

26FR

17

16FR

J'ai entendu ou lu des choses 
positives au sujet du parti ou 

du/de la candidat(e)

J'ai voté de manière 
stratégique/je voulais éviter le 

succès électoral d'un autre parti

16

16FR

IMPLICATION DANS LA POLITIQUE
Q14. Avez-vous déjà fait l'une des choses
suivantes ? (%) (Les 3 premières réponses de
l'UE27)

Voter à des élections locales, 
nationales ou européennes

Lancer ou signer une pétition 
(sur papier ou en ligne)

Faire du bénévolat pour une 
organisation 

caritative/campagne

39

41FR

26

27FR

20

20FR

Q17. Pourquoi avez-vous voté pour le parti ou
le/la candidat(e) que vous avez choisi(e) lors de
ces élections européennes ? (%) (Les 4 premières
réponses de l'UE27)
Base : personnes interrogées qui déclarent avoir voté
aux élections européennes de 2024

France
(cercle extérieur)

Très souvent Souvent

Parfois Rarement

Jamais Je ne sais pas

Base : personnes interrogées qui déclarent ne pas
avoir voté aux élections européennes de 2024

COMPORTEMENT ÉLECTORAL LORS 
DES ÉLECTIONS EUROPÉENNES DE 2024

EXPOSITION À LA DÉSINFORMATION
ET AUX FAKE NEWS

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3392

	Slide Number 1
	Slide Number 2

